

各位家長：

隨著疫情升溫，上週(4/22~29)我們依照市府指引，實施遠距教學演練，經歷去年的線上教學，本週遠距教學，師生已駕輕就熟，課程進行相當順暢，感謝所有老師的努力與家長的配合。學生遠距上課期間，學校已添購整備防疫物資，也完成校園清潔消毒，確認校園進出管理，要讓全體師生擁有健康安全的學習環境。

下週(5/2)開始，將恢復實體教學，全校師生即將返回學校進行實體課程，學校首要之務是繼續維持安心上學的學習環境。我們已於今天(4/29)中午召開全校教職員的防疫會議，除說明最新之疫情現況與教育措施之外，亦提醒師生在學校共同遵守的防疫措施：每天早晚量測體溫，離開家門務必戴好口罩；勤洗手、勿碰觸眼耳鼻，落實自我衛生健康管理，午餐用隔板、不同桌共食不交談，避免自己陷於染疫風險；每天定時清消週遭環境。

近一個月疫情加劇，他校確診個案陸續聽聞，所幸格致的學生尚未傳出確診的個案。今日雖有一教師確診，皆依相關法令與規範實施防疫與匡列之措施，上周無同學到校上課，因此目前也不會有同學受此教師感染之風險，今日也已向教師說明應給予同學機會教育，遵守疾病防治法，尊重當事人的隱私並具備同理心，無論是誰確診，都不願意碰到此事，我們應祝福其依照醫療方式，早日康復。

再次拜託各位家長叮嚀同學們務必做好防疫措施，尤其是會考在即，我們都期望九年級的學長姐們都能安心學習、完成最後衝刺；七、八年級的同學們也要專心準備期中考試。除了落實防疫措施，昀姮更期望大家都能保持身心愉悅，以正向、明確的態度面對疫情的擾動。

學校團隊除隨時注意疫情發展，跟隨政策落實防疫，提供學生安心就學的環境，若有新的政策調整，將持續透過家長會群組及校網公告。家長若有問題可致電 02-28610079 轉 105 學務處林欣汝主任詢問。最後，祝福您 平安健康！

校長陳昀姮敬上 111. 4. 29